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Матура и додела диплома у богословијама Српске Православне Цркве

Завршена матура 57. генерације обновљене Карловачке богословије

У завршници Богословског испита зрелости полагани су испити из Црквеног 
права и Црквеног појања. Лепоту сусрета са закључцима везаним за успех 
ове јубиларне генерације својим присуством увеличао је Високопреосвећени 
Владика Василије, који је присуствовао саопштењу резултата Богословског 
испита зрелости и Свечаном матурском ручку.

У току ручка сабранима се најпре, у име приправника, обратио господин 
Филип Даниловић, који је захвалио свима, најпре Високопреосвештеном 
Владици Василију, Господину Ректору, разредном старешини и свим 
професорима на жртви љубави коју су показали током васпитања ове 
генерације.

Након обраћања разредног старешине, високопреподобног архимандрита 
Арсенија Матића, обратио се Ректор Богословије, прота Јован Милановић, који 
у име професорског кадра позвао ђаке да чувају благословену традицију ове 



древне просветне куће српскога народа, и том приликом уручио напрсни крст 
проти Дарку Ђогу, Изасланику Светог Архијерејског Синода на овогодишњој 
матури, крст који је уручиван у време Карловачке Митрополије, 
свештеницима достојним звања и достојанства.

На самом крају се сабранима обратио Високопреосвештени Владика Василије, 
који је подсетио све на жртву и љубав коју су пријављивали свршени 
богословци у току свога школовања и позвао све њих да чувају лепоту 
заједништва на коју нас ова школа, Карловачка Богословија позива, ево већ 
230 година. Сви су се разишли у радости што Господар жетве и даље шаље 
посленике на њиву своју! Многаја љета свима!

Свечана додела диплома свршеним богословима Крагујевачке богословије 
геренације 2019/2024.



Дана 11. јуна 2024. године у свечаној сали крагујевачке богословије Светог 
Јована Златоустог у Крагујевцу одржана је свечана додела диплома 
свршеним богословима генерације 2019/2024.

Ученицима се обратио ректор богословије протојереј-ставрофор проф. др 
Зоран Крстић, и честитавши им успешно завршено школовање изразио је 
веру и поверење у плодове њиховог будућег рада.

У име Његове Светости Патријарха српског Господина Порфирија присутне је 
поздравио и благословио изасланик Светог архијерејског Синода Српске 
православне цркве јереј проф. др Србољуб Убипариповић, ванредни професор 
Православног богословског факултета Универзитета у Београду, а потом 
поделио сведочанства и дипломе за одличан успех и залагање за благолепије 
богослужења.

За петогодишњи марљив и узоран рад ученик Василије Станисављевић понео 
је титулу Ђака генерације.

На крају се ученик Ђорђе Јанковић у име генерацује захвалио оцу ректору и 
професорима за поштовање и посвећеност којом су их образовали и 
васпитавали, те оцу Србољубу Убипариповићу за благослове и молитве 
којима их је окрепљивао током матуре. Истакнуто место у беседи матуранта 
Јанковића биле су речи захвалности разредном старешини оцу Јовану 
(Прокину) за сву љубав и бригу пружену у протеклим годинама.



Након доделе диплома уследила је трпеза љубави.

Ученици 24. генерације Богословије Светог Петра Дабробосанског у Фочи са 
успехом завршили школовање



Крај матуре и додела диплома у Богословији Света Три Јерарха у манастиру 
Крка



Богословији Светог Петра Цетињског на Цетињу



У Богословији Светог Петра Цетињског на Цетињу, по благослову и одлуци 
Светог Архијерејског Синода Српске Православне Цркве, од уторка 4. јуна до 
суботе 8. јуна 2024. године, трајала је матура и богословски испит зрелости 
за ученике XXVIII генерације обновљене петогодишње Цетињске богословије 
(2019-2024). Првог дана матуре организован је писмени дио матурског 
испита, док су следећих дана, кандидати приправници, одговарали и 
показали своје знање из Светог Писма Старог Завјета, Светог Писма Новог 
Завјета, Црквеног појања са типиком, Догматике, Етике, Историје хришћанске 
цркве, Историје српске цркве, Литургике, Црквеног и брачног права.

Изасланик САС-а СПЦ и предсједник Испитног одбора на матури, био је 
протојереј-ставрофор проф. др Ненад Тупеша, ванредни професор 
Православног богословског факултета Универзитета у Источном Сарајеву 
„Свети Василије Острошки“ у Фочи. На матуру је изашло седам кандидата, 
пет редовних и два ванредна ученика.

После завршених испита, у суботу 1. јуна 2024. године, на празник Светих 
Апостола Карпа и Алфеја, Светог Јована Психаита и Светог новомученика 
Александра Солунског, поводом завршетка матуре и богословског испита 
зрелости, у цркви Рођења Пресвете Богородице у Цетињском манастиру, 
служена је света литургија са чином благодарења.

Литургијским сабрањем началствовао је протојереј-ставрофор проф. др Ненад 
Тупеша, уз саслужење протојереја Благоја Рајковића и јеромонаха Гаврила 
Раичевића. После причешћа одслужен је свечани чин благодарења.



Матурски испит у Богословији у Нишу

Изасланик Светог Архијерејског Синода на полагању матурског испита у 
Богословији је био ђакон др Здравко Јовановић.
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